Trigonometria - gyakorlé feladatok

Az alabbi feladatokhoz hasznaljuk fel a kbvetkezd azonossagokat:
1) sin®x +cos’x=1

2) cos2x =cos?x - sin’x

3)sin2x=2sinxcosx

1. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan:
a)4sin’x-8cosx=-1 b) cos2x-2sinx=-3
c)2cos’x+sinx-1=0 d) cos2x -sin’x-6sinx=4

2. Oldja meg az alabbi egyenleteket a [0, 2 rT] intervallumon:

a)sin2x-sinx=tgx b) (cosx +sinx)? + cosx=1
) 2sin?x + cos(IT - x) =2 d) cos2x=sinx+1
e)cos2x+2cos’x—-2sinx-1=0 f) 2sinxcos2x=sin2x
,
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